



## **В Москве по факту смерти ребенка проводится доследственная проверка**



Вечером 20 января 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Святоозерской в городе Москве, в результате небрежного хранения оружия 11-летний мальчик случайно выстрелил себе в голову из травматического пистолета. От полученного ранения ребенок скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В рамках процессуальной проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, отвечающих за хранения указанного оружия.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Января 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1007490/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1007490/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)